
ARS Inženiring v SOZD Astra
Pred časom je Naša komuna že poročala o

prenehanju začasne »prisilne uprave« v Ars
Inženiringu in o pripravljenosti delavcev te
delovne organizacije za združitev oziroma
vstop v SOZD Astra. Po uspelih referendu-
mih v mesecu marcu, tako v Arsu kot tudi v
Astrini delovni organizaciji Storitve, s katero
se je Ars nameraval združiti, je do te združitve
res tudi dejansko prišlo. Tako nova delovna
organizacija sedaj posluje kot DO Astra-Ars
Inženiring in ima svoj sedež v Rožni dolini,
kjer ga je imela sicer že tudi prej.

Nekdanje Astrine Storitve in Ars Inženiring
sta imela nekaj skupnih točk že pred združi-
tvijo, predvsem kar se tiče ekonomske propa-
gande, organizacije in realizacije sejmov,
adaptacij in sanacij objektov. V novo zasno-
vani asociaciji pa se bo možno lotevati še
večjih objektov in organizacij, kajti nekdanje
Storitve imajo močan avtopark, s katerim so v
Astrinem sozdu vršile storitve v dejanskem
pomenu besede, poleg tega imajo svoj servis
za vgradnjo vseh vrst stenskih in talnih oblog,
znane pa so bile tudi po organiziranju sejmov
doma in na tujem in imajo za to tudi vpeljano
ekipo. Nova DO bo imela tako večjvmaterial-
ni pa tudi kadrovski potencial, čeprav je ka-
drov pri obeh morda ta hip premalo za večje
posege. V novo zasnovani organizaciji imajo
ta hip precej dela z novo organizacijo, opisom
del in nalog, s planom za letos in naprej kakor
tudi z dejanskim-organskim združenjem obeh
nekdanjih delovnih organizacij.

Nenazadnje velja omeniti tudi to, da je

Astra-Ars inženiring uspešno opravila vsa de-
la z izdelavo interierjev in eksterierjev za IX.
kongres ZKS s katerim so bili v Astra-Arsu
zadnje dni pred kongresom zelo zaposleni in
so delali nepretrgoma. SOZD Astra, če ga
lahko vsaj na hitro predstavimo občanom Vi-
ča, je nastal pred približno tremi leti in ga
danes sestavljajo naslednje delovne organiza-
cije s področja industrije, trgovine in storitev:
Industrija plastičnih izdelkov (IPI) z Jesenic,
Tovarna organskih kislin (TOK) iz Ilirske Bi-
strice, Vitojevac (tovarna gumijevih izdelkov)
iz Vrnačke banje, Steklarna Hrpelje, Veletr-
govina, Maloprodaja, Zunanja trgovina,
Elektronski center in Ars Inženiring. V ome-
njenih organizacijah združuje delo okrog
1850 delavcev. Pričakujejo, da bodo letos
ustvarili preko 1000 starih milijard prihodka.

Nedavno so sprejeli tudi smernice za razvoj
sozda in pričakovati je, da bo še v letošnjem
letu našlo v takšni samoupravni organizirano-
sti interes še več delovnih organizacij s po-
dročja proizvodnje. SOZD Astra ima v Jugo-
slaviji 14 predstavništev, 6 grosističnih skla-
dišč, večje število prodajaln in tri blagovnice.
Kot že omenjeno, SOZD sam je star komaj tri
leta, Astra pa je ravno lani slavila 30 let
obstoja.

Zdi so, da je Ars Inženiring kot že drugi
pred njim našel svoj smisel, eksistenco in so-
cialno varnost v dobro organizirani sestavljeni
organizaciji.
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